CONDITIONS GENERALES DE VENTE DOMAINEDEVILLEMONT.COM
Les présentes conditions de vente sont conclues d’une part entre l'EARL ALAIN BOURDIER- DOMAINE DE VILLEMONT, éditrice du site internet www.domaindevillemont.com,  dont le siège social est à Mirebeau (86110) Ld Seuilly- 6 Rue de l'Ancienne Commune, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Poitiers sous le numéro 502 287 352 ci-après dénommée «le VENDEUR », représenté par Mme BOURDIER Virginie et d’autre part, par toute personne physique ou morale souhaitant procéder à un achat via le site Internet « WWW.DOMAINEDEVILLEMONT.COM » dénommée ci-après « LE CLIENT ».

Objet

Les présentes CGV s'appliquent, sans restriction ni réserve, à l'ensemble des ventes conclues par DOMAINE DE VILLEMONT auprès d'acheteurs non professionnels (les CLIENTS), désirant acquérir les produits proposés à la vente sur son site Internet http://www.domainedevillemont.com

La confirmation de sa commande à travers le présent site implique une acceptation sans réserve par l’acheteur des présentes conditions de vente. Ces conditions de vente prévaudront sur toutes autres conditions générales ou particulières non expressément agréées par DOMAINE DE VILLEMONT. 
DOMAINE DE VILLEMONT se réserve le droit de pouvoir modifier ses conditions de vente à tout moment. Dans ce cas, les conditions applicables seront celles en vigueur à la date de la commande par LE CLIENT.

Caractéristiques des produits proposés

Les produits proposés à la vente sont ceux qui figurent dans le catalogue publié sur le site www.domainedevillemont.com.
Les offres de produits s'entendent dans la limite des stocks disponibles. Les indications sur la disponibilité des produits sont fournies directement en ligne au moment de la passation de commande.

Chaque produit est accompagné d’un descriptif établi par le VENDEUR. Les photographies du catalogue sont les plus fidèles possibles mais ne peuvent assurer une similitude parfaite avec le produit offert.
Commandes

Il appartient au CLIENT  de sélectionner sur le site internet, les produits qu'il souhaite commander, en les ajoutant dans son "panier".

LE CLIENT, qui souhaite acheter un produit doit obligatoirement :

– remplir la fiche d’identification sur laquelle il indiquera toutes les coordonnées demandées;
– remplir le bon de commande en ligne en donnant toutes les références des produits choisis;

– valider sa commande après l’avoir vérifiée;

– effectuer le paiement dans les conditions prévues;

– confirmer sa commande et son règlement.
La confirmation de la commande entraîne acceptation des présentes conditions de vente, la reconnaissance d’en avoir parfaite connaissance et la renonciation à se prévaloir de ses propres conditions d’achat. L’ensemble des données fournies et la confirmation enregistrée vaudront preuve de la transaction. La confirmation vaudra signature et acceptation des opérations effectuées. 
DOMAINEDEVILLEMONT.COM communiquera par courrier électronique confirmation de la commande enregistrée.
L'acceptation de  la commande est donc subordonnée au paiement de celle-ci par LE CLIENT et ne sera effective qu'après encaissement de celui-ci dans son intégralité.

LE CLIENT pourra suivre à tout moment l'évolution de sa commande sur le site www.domainedevillemont.com ou en appelant le Service CLIENT.
Les coordonnées permettant d'entrer en contact avec DOMAINE DE VILLEMONT (Service CLIENTS) en langues française, anglaise et allemande sont les suivantes:

-par téléphone du lundi au vendredi de 9h30 à 12h et de 14h à 18h30 au 05 49 50 96 70  (Virginie) ou au 05 49 50 51 31 (Téléphone du Domaine). 

Depuis l'étranger: + 33 5 49 50 96 70 ou + 33 5 49 50 51 31
-par mail à l'adresse suivante: contact@domainedevillemont.com
-par fax au  05 49 50 96 71 ou depuis l'étranger + 33 5 49 50 96 71
-par courrier au siège social: 

DOMAINE DE VILLEMONT- 6 Rue de l'Ancienne Commune- LD Seuilly-  86110 MIREBEAU- France
Tarifs

Les prix figurant dans le catalogue sont des prix en EUROS -TTC- tenant compte de la TVA applicable au jour de la commande; tout changement du taux de TVA pourra être répercuté sur le prix des produits. 
Les produits sont fournis et livrés aux tarifs en vigueur, au jour de la confirmation de l'acceptation de la commande par DOMAINE DE VILLEMONT et tels que communiqués au CLIENT préalablement à la passation de sa commande.
Les prix indiqués comprennent les frais de traitement de commandes. 
Les frais de transport et de livraison sont calculés en fonction de la zone géographique sélectionnée par le CLIENT.
Nous enregistrons la commande, puis le CLIENT reçoit une confirmation du paiement de sa commande, dès que le montant de cette dernière est réglé en ligne par ses soins.
DOMAINE DE VILLEMONT se réserve le droit de modifier ses prix à tout moment, étant toutefois entendu que le prix figurant au catalogue le jour de la commande sera le seul applicable au CLIENT.
Aire géographique

Les frais de livraison sont calculés en fonction des zones géographiques. 
Les produits proposés à la vente sont ceux qui figurent dans le catalogue publié sur le site www.domainedevillemont.com pour la France Métropolitaine, la Corse, la Belgique, les Pays-Bas, Luxembourg, l'Allemagne et la Grande Bretagne.

Modalités de paiement


-Délais de règlement

Le prix est exigible à la commande, en totalité au jour de la passation de la commande par le CLIENT, selon les modalités précisées à l'article relatif aux Commandes.
DOMAINE DE VILLEMONT ne sera pas tenu de procéder à la livraison des produits commandés par le CLIENT si le prix ne lui a pas été préalablement réglé en totalité (prix TTC et frais de livraison TTC).


- Conditions de règlement

Quelque soit le mode de règlement choisi par le CLIENT, le paiement de la commande ne sera considéré comme définitif qu'après encaissement effectif des sommes dues à DOMAINE DE VILLEMONT;

Le règlement des achats s'effectue en EUROS par carte bancaire via un système de paiement sécurisé (Carte bleue, Visa, Mastercard) ou par virement bancaire.

Pour les paiements effectués par carte bancaire, le compte de l’acheteur sera débité à la validation de la commande, avant l'envoi de la marchandise par DOMAINE DE VILLEMONT.

-Clause de réserve de propriété
En cas de défaut de paiement par le CLIENT de tout ou partie du prix de la commande avec transport, DOMAINE DE VILLEMONT se réserve, jusqu'au complet paiement, un droit de propriété sur les produits vendus.


-Préparation de la commande

La commande est préparée lorsque DOMAINE DE VILLEMONT a encaissé le règlement et reçu l'intégralité des éléments nécessaires à la bonne exécution du contrat ( coordonnées complètes du CLIENT et du destinataire de la commande...). Tant que l'intégralité des éléments n'aura pas été reçue par DOMAINE DE VILLEMONT, la commande ne sera pas préparée. Dans ce cas, aucun retard de livraison ne pourra être opposé à DOMAINE DE VILLEMONT.

Livraisons

Les livraisons sont faites à l’adresse indiquée dans le bon de commande. Elles ne peuvent être que dans la zone géographique convenue.
Les livraisons sont effectuées par des transporteurs routiers indépendants, la marchandise est livrée à l'adresse convenue sur votre bon de commande sous 48/72h  en France Métropolitaine (96h pour l'Europe), sauf incident climatique ou arrêté préfectoral qui ralentisse le trafic routier. 
La livraison est réputée effectuée dès la remise des produits par le transporteur au CLIENT matérialisée par la signature du CLIENT sur le bon de livraison. Seule la signature du CLIENT atteste de la réalité de livraison.

Si vous n'êtes pas présent lors du premier passage du transporteur, le livreur laisse un avis de passage portant le N° de téléphone du transporteur ainsi que le numéro des colis. Il est ainsi possible de les rappeler pour fixer un nouveau rendez-vous de livraison.

Le CLIENT est tenu de vérifier l'état de conformité des produits livrés lors de la livraison. 
Il peut alors soit accepter la commande si celle ci lui semble conforme ou émettre des réserves très précises sur le bon de livraison le cas échéant, soit refuser la commande si la commande est manifestement non conforme ( bouteilles tachées ou cassées par exemple...). En cas de défaut de conformité, DOMAINE DE VILLEMONT assumera les frais de retour et remplacera le produit dans les plus brefs délais .  

Si tout ou partie des adresses de livraison s'avèrent incorrectes obligeant DOMAINE DE VILLEMONT à retourner les commandes dans son chai, il revient au CLIENT d'en supporter toutes les conséquences ( retard de livraison, éventuelles répercussions sur le coût du transport...).

Transfert des risques - Transfert de propriété

Les produits voyagent aux risques et périls de DOMAINE DE VILLEMONT. 
Le transfert des risques de perte et de détérioration des produits sera réalisé lors de la signature du bon de livraison par le CLIENT.
Le transfert de propriété des produits de DOMAINE DE VILLEMONT, au profit du CLIENT, ne sera réalisé qu'après complet paiement du prix par ce dernier.

Responsabilité

Le vendeur, dans le processus de vente en ligne, n’est tenu que par une obligation de moyens; sa responsabilité ne pourra être engagée pour un dommage résultant de l’utilisation du réseau Internet tel que perte de données, intrusion, virus, rupture du service, ou autres problèmes involontaires.
Les produits vendus sur le site internet www.domainedevillemont.com sont conformes à la réglementation en vigueur en France. La responsabilité de DOMAINE DE VILLEMONT ne saurait être engagée en cas de non respect de la législation du pays dans lequel les produits sont livrés, qu'il appartient au CLIENT de vérifier.
Les photographies, illustrations, conseils de dégustation ou de présentation accompagnant les produits sur le site internet www.domainedevillemont.com n'ont pas de valeur contractuelle et ne sauraient donc engager la responsabilité de DOMAINE DE VILLEMONT si des erreurs s'y étaient introduites. Le CLIENT est seul responsable du choix des produits, de leur conservation et de leur utilisation.

DOMAINE DE VILLEMONT ne sera pas considéré comme responsable ni défaillant pour tout retard ou inexécution consécutif à la survenance d'un cas de force majeure habituellement reconnu par la jurisprudence française.

Respect des conditions de conservation

Le stockage de votre vin doit se faire dans une cave à température comprise entre 10° et 13°C (taux moyen sur l'année de 13 degrés), avec un taux d'humidité compris entre 70% et 80%. Le vin ne devra pas être soumis à de brusques changements de température, à des vibrations, ni à une exposition prolongée à la lumière.
Vous pouvez laisser les bouteilles dans le carton de livraison (sauf si votre cave est très humide), elles doivent toujours reposer à l'horizontal.
Protection des mineurs

Conformément à l'article L.3342-1 du Code de la Santé Publique applicable aux sites de vente de boisson alcoolisées sur Internet, qui dispose que la vente d'alcool à des mineurs de moins de dix huit (18) ans est interdite. Le CLIENT s'engage à certifier qu'il a l'âge légal requis en cochant la case adaptée lors de son arrivée sur le site internet www.domainedevillemont.com et lorsqu'il passe commande.

Propriété intellectuelle

Tous les éléments du site de DOMAINEDEVILLEMONT.COM sont et restent la propriété intellectuelle et exclusive de DOMAINE DE VILLEMONT. Personne n’est autorisé à reproduire, exploiter, rediffuser, ou utiliser à quelque titre que ce soit, même partiellement, des éléments du site qu’ils soient logiciels, visuels ou sonores. Tout lien simple ou par hypertexte est strictement interdit sans un accord écrit exprès de DOMAINE DE VILLEMONT.
Données à caractère personnel

Conformément à la loi relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés du 6 janvier 1978, les informations à caractère nominatif relatives aux acheteurs pourront faire l’objet d’un traitement automatisé. 
DOMAINE DE VILLEMONT se réserve le droit de collecter des informations sur les acheteurs.

Les acheteurs peuvent s’opposer à la divulgation de leurs coordonnées en le signalant à DOMAINE DE VILLEMONT. De même, les utilisateurs disposent d’un droit d’accès et de rectification des données les concernant, conformément à la loi du 6 janvier 1978. Le traitement automatisé d’informations, y compris la gestion des adresses e-mail des utilisateurs du site a fait l’objet d’une déclaration à la CNIL. L’enregistrement est en cours.

Archivage – Preuve

DOMAINE DE VILLEMONT archivera les bons de commandes et les factures sur un support fiable et durable constituant une copie fidèle conformément aux dispositions de l’article 1348 du Code civil. Les registres informatisés de DOMAINE DE VILLEMONT seront considérés par les parties comme preuve des communications, commandes, paiements et transactions intervenus entre les parties.

Règlement des litiges

Le CLIENT et DOMAINE DE VILLEMONT feront tout pour résoudre à l'amiable les litiges qui pourraient résulter de l'application des présentes CGV en appelant le Service CLIENT du DOMAINE DE VILLEMONT ( point relatif aux Commandes) lequel est habilité à prendre toutes les mesures utiles à la résolution des différends. 

Les présentes conditions de vente en ligne sont soumises à la loi française. En cas de litige, compétence est attribuée au Tribunal de Poitiers.

S'agissant des commandes à destination de CLIENTS ayant passé commande depuis l'étranger, tout litige survenu dans le cadre de l'exécution ou de l'interprétation des présentes sera porté devant les juridictions compétentes en vertu des directives et règlements de l'Union Européenne. 
